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7 КВІТНЯ
ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ

ЗДОРОВ'Я

41,4% - мали хронічні
захворювання
73,0% - зверталися за
медичною допомогою
6,1% - не мали змоги
придбати ліки та медичне
приладдя

Частка осіб, які
повідомили, що
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Куди зверталися?

у поліклініку (крім стоматолога - 30,8%
до сімейного лікаря у поліклініці - 66,5%
до стоматолога у державній установі - 2,0%
до приватного стоматолога - 3,3%
до швидкої медичної допомоги - 1,2%
до платної  медичної установи або
до приватного практикуючого лікаря
(крім стоматолога)  - 1,8%

Причини звернення:
нещасний випадок або травма

0,5%
хвороба або проблеми зі здоров'ям 

50,7%
проходження профілактичного

огляду
37,5%

необхідність поновлення рецептів 
9,6%

адміністративні причини
1,7%

Самооцінка стану
здоров'я населення

Хмельницької області
Кількість населення, що
дало оцінку стану свого
здоров'я - 1227,5 тис. осіб

добрий

задовільний

поганий
14,3%

50,9%
34,8%

Розподіл осіб, які мали
хронічні захворювання

за видами хвороб
4,3%

4,7%

13,2%

15,9%

20,5%

43,1%

діабет

остеохондроз

артроз, артрит

серцеві захворювання

гіпертонія

хронічний гепатит, 
жовчокам'яна хвороба

Частка осіб у віці 18 років і
старші, які займаються

фізкультурою та спортом не
менше 1 разу на тиждень: 

16% 33% недостатня надлишкова ожиріння

Частка населення з недостатньою
та надмірною вагою:

1% 38% 17%

Частка населення, яке регулярно курить:

20%

895,7 тис. осіб
зверталися за

медичною
допомогою

1 особа зі 100
викликала швидку
медичну допомогу
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